

Hogyan segíthet az árvíz elleni védekezésben?

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat tevékenységét önkéntes munkával, élelmiszer adománnyal, tárgyi adományok felajánlásával és pénzzel segíthetik a leghatékonyabban. Bankszámlaszámunk: 11784009-20005320. Élelmiszer adományra jelenleg Győr térségében van a legnagyobb szükség. Ruha és bútoradományt a dunai árvíz kapcsán jelenleg nem gyűjt a Szeretetszolgálat. Jelentkezni, felajánlásokat tenni az arviz@maltai.hu e-mail címen lehet.

Budapesten egyelőre már csak tartaléklistára tudja fogadni az önkéntesek jelentkezését a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Győr és Komárom térségében, valamint a főváros alatti szakaszokon végzendő munkára azonban továbbra is lehet jelentkezni az arviz@maltai.hu e-mail címen. Az elmúlt napokban több százan ajánlották fel munkájukat a Máltai Szeretetszolgálatnál. A karitatív szervezet ebben az időszakban a gátakon dolgozó egységek ellátásáról gondoskodik, legfontosabb feladatai az emberek élelmezésével függ össze. A homokzsákok töltésére, vagy gátépítésre jelentkező segítőköt tovább irányítják a katasztrófavédelem egységeihez.

A Máltai Szeretetszolgálat gépjárművei a védelmi vonalon dolgozó emberek ezreit látják el forró teával, kávéval, szendvicsekkel. A teajáratok Dunaszentpáltól Komáromon át a Margit-szigetig húzódó vonalon több mint harminc helyszínen naponta három, éjszaka két-három alkalommal visznek enni és innivalót, és összesen több mint ötezer embert szolgálnak ki. Budapesten háromszor nyolcórás műszakokban dolgoznak a szendvicsek elkészítésében és kiosztásában közreműködő önkéntesek, ennek ellenére a következő napokban jelentkező segítőköt már egyelőre csak tartalék listára tudja venni a karitatív szervezet, az ő munkájukra a helyzet súlyosbodása esetén, vagy napokkal később számítanak.

Az óriási igényekre tekintettel a Máltai Szeretetszolgálat győri központja élelmiszer adományokat fogad az Amadé utca 1 szám alatti irodában. A karitatív szervezet a kicsi és nagy felajánlásokat egyaránt köszönettel fogadja.